

北京“楼顶别墅”昨开始拆除

业主张必清说10天内拆完

本报综合消息 昨日上午8时许，数名工人从外地赴京进入张家。北京人济山庄4号楼B栋26层楼顶违建别墅的拆除工作正式开始。业主张必清表示，这些工人就是以前进行楼顶假山和阳光房搭建的原班人马。他本人在拆除期间不会回京。张必清称，葡萄架和阳光房的拆除工作将于10天内完成。

由于通往楼顶的出口仍然紧紧关闭，记者仅在楼房所在地的马路对面看到，葡萄架下有工人在施工。记者随后从海淀区城管大队了解到，是房主请来的工人在拆违建。

此前，张必清在接受采访时表示，葡萄架和阳光房应该能在10天内拆除，他会找以前进行楼顶假山和阳光房搭建的原班工人进行拆除，初步计划为用锯的方式拆卸假山。

记者昨日上午在楼下看到，小区

外的路边有很多路人围观，一些人特意拿出相机拍照记录。还有一位站在路边的市民说：“我是特意过来看看他打算怎么拆呢。”在小区内，也有很多住户围在违建所在的楼下议论纷纷。然而，由于假山部分过高，站在楼下的人并不能看到违建拆除的情况。记者随后来到26层通往楼顶的地方，虽然大门紧闭，但从门外可以听到施工机器锯材料的声音。同时，2605的房门也处于紧闭状态，记者按门铃后没有人应答。

“早晨在紫竹院公园遛弯时就看到楼顶上有动静了。”一位人济山庄B栋的住户告诉记者，在紫竹院公园湖边上能清楚地看到有人在施工。

与此同时，曾住在张必清家隔壁的邻居兰月忠的女儿兰兵在楼下发布声明，称近日有媒体报道她已拿到张必清给的10万元赔偿款，此事完全是

莫须有。兰女士表示，2007年，她70岁的老父亲与张必清多次沟通无效，找物业等多个部门反应无果后，被张必清殴打三次。2009年，为了让父母不再为此事受到伤害，她与张必清在业委会的调解下，签署了和解协议，协议规定：“张必清先生愿意向兰兵女士及其父亲一次性补偿人民币五万元整”，同时，她和父亲愿意就此事放弃其他民事诉讼权，“但当时张必清本人并不在现场，也并未现场给钱”。

此后，由于父亲兰月忠决定将这5万元钱款给街道民政局，民政局刘科长通知了小区居委会的负责人。“但最后，张必清一分钱都没给，小区居委会的负责人知道实情”，兰女士说，希望大家以事实为准，“在过去的4年时间里，我们没收到张必清家一分钱”。

(据《北京晚报》)



正在进行拆除的“楼顶别墅”

山东多地发生洪涝灾害

新华社济南8月15日电 (记者 娄辰)受强对流天气影响，8月11日以来，山东省西北部、中部地区普降暴雨，并伴有雷电、大风。暴雨引发洪涝灾害，造成174.86万人受灾。

记者从山东省防汛抗旱指挥部及民政厅了解到，此轮降雨全省平均降雨量27.1毫米，最大点降雨量达216.1毫米，并伴随10级大风。持续强降雨造成地势低洼地区长时问大量积水，土壤含水饱和，玉米、棉花等农作物严重内涝和倒伏，果树落果，树木倒折，

大量房屋在长时间浸水后倒塌或损坏，部分供电线路、路桥等基础设施被刮坏、冲毁。

据统计，灾情涉及聊城市、滨州市、德州市、济南市等7个地市，其中聊城受灾最为严重。截至8月14日16时统计，山东全省受灾人口174.86万人，农作物受灾面积16.6万公顷，倒塌房屋1899间，直接经济损失12.8亿元。

山东省减灾委、民政厅已于8月14日启动救灾应急四级响应，并派工作组赶赴灾区指导救灾应急工作。

新疆塔县八月飞雪



8月14日，新疆塔什库尔干塔吉克自治县迎来降温降雪天气，积雪厚度达5厘米，温度降至0℃左右。据了解，因连续降雪，314国道海拔5100米的中巴边境红其拉甫口岸附近约20公里路段交通受到影响。

新华社发

“和平使命—2013”中俄联合反恐军事演习圆满结束

新华社俄罗斯车里雅宾斯克8月15日电 (记者 王玉山) 北京时间8月15日17时许，中俄双方在俄罗斯切巴尔库尔合同训练场举行结束仪式。中方总导演、沈阳军区副司令员石香元宣布，“和平使命—2013”中俄联合反恐军事演习圆满结束。

仪式上，军乐队演奏中俄两国国歌，直升机悬挂两国国旗通过检阅台，中俄陆军航空兵和空军航空兵所有参演直升机、飞机分6个批次进行了空中分列式，刚刚完成演习任务的两国官兵分列14个方队参加了结束仪

式。

随后，中俄双方总导演为在这次联演中表现出色的各15名官兵颁发了证书和奖章，双方观摩团团长、总导演和俄当地领导分别致辞。结束仪式上，还举行了隆重的阅兵式和分列式。

结束仪式前，双方还将参演的坦克、步战车、自行火炮、无人侦察机等部分武器装备进行了展示。

中方参演部队从16日开始分批回国。

“8·15”日本战败日 日本政客“拜鬼” 安倍掏钱献花

本报综合消息 8月15日是日本战败日。日本总务大臣新藤义孝和国家公安委员长兼“绑架问题”担当大臣古屋圭司8月15日参拜具有日本军国主义象征的靖国神社。前首相小泉纯一郎之子小泉进次郎也参拜了靖国神社。日本首相安倍晋三虽未参拜，但以执政党党首身份献上祭祀费，安倍之后将前往东京都内的千鸟渊战死者墓苑献花。

政客集体“拜鬼”

新藤义孝系安倍内阁中负责日本国内事务和通讯的大臣。新藤义孝在参拜后对媒体表示：“这是私人性质的参拜，不会给外交造成影响。”古屋圭司则强调：“我在签名簿上署名‘国务大臣古屋圭司’。参拜不该受到别国的指责或干涉。”

据日本新闻网报道，由“大家一起来参拜靖国神社议员之会”组织的集体参拜靖国神社活动在15日上午开始。日本约50名国会议员参拜了靖国神社，其中包括自民党政调会会长高市早苗、民主党参院干事长羽田雄一郎以及日本维新会代理党首平沼赳夫等人。

日本广播协会报道，副首相兼财政大臣麻生太郎、外交大臣岸田文雄等14名阁僚先

前表明，不会在今年“8·15”参拜。

靖国神社位于日本首都东京千代田区，供奉有包括东条英机在内的14名二战甲级战犯牌位。长期以来，日本部分政客、国会议员参拜靖国神社，导致日本与中、韩等亚洲国家关系恶化。

安倍以党首身份献祭祀费

共同社报道，安倍的助理说，安倍对没能参拜靖国神社感到遗憾。安倍此前说他要在2006年9月至2007年9月担任首相期间没能参拜靖国神社“悔恨至极”。安倍的身边人士说，考虑到与中国、韩国的关系，安倍决定15日不参拜靖国神社，改以执政党党首身份献上祭祀费。今年4月靖国神社春季大祭时，安倍以“内阁总理大臣”即首相名义供奉名为“真榊”的盆栽祭品。

共同社分析，安倍此举意在让其主要支持者保守派阵营放心。《日本经济新闻》援引安倍身边人士的话报道，这是安倍发出改善关系的信号，为争取最早在9月初俄罗斯圣彼得堡二十国集团领导人会议期间与中韩首脑会谈营造良好氛围。

(据《北京晚报》)

澳科研人员研制出治癌新药

新华社悉尼8月15日电 (记者 赵小娜) 澳大利亚科研人员在新一期《癌症研究》杂志上称，他们研制出一种能有效杀死癌细胞并且副作用很小的新药，这为治疗癌症带来了新希望。

澳大利亚新南威尔士大学等机构研究人员称，这种新药代号为“TR100”，动物实验显

示它可以摧毁两种类型的癌细胞——儿童神经母细胞瘤和黑素瘤。这种新药能迅速锁定癌细胞，并将其内部结构摧毁，同时不会产生较大的毒性副作用。

研究人员正计划用这种新药进行人体临床试验，第一批针对神经母细胞瘤患儿的临床试验预定于2015年实施。

巴格达昨发生多起爆炸袭击 已造成18人死亡

新华社巴格达8月15日电 (记者 梁有昶 张淑惠) 伊拉克警方15日说，首都巴格达当天上午发生至少4起汽车炸弹袭击事件，造成至少18人死亡、55人受伤。

一名不愿透露姓名的伊拉克警方消息人士告诉新华社记者，这4起爆炸袭击几乎同时发生在交通早高峰时段。其中一起袭击发生在政府机构较多的巴格达市中心阿拉维区，造成至少4人死亡、12人受伤。

与此同时，巴格达北部卡德米耶区的一个停车场发生汽车炸弹袭击，造成至少7人死亡、20人受伤。而发生在巴格达中部巴布穆达姆区的一起爆炸则造成至少5人死亡、13人受伤。

此外，位于巴格达东部的卡纳特大街也遭到汽车炸弹袭击，造成至少2人死亡、10人受伤。